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Ata de Sessão 

 
 
 
 
Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN 

 - XV Legislatura -  

 
 
Ata nº 03/2020 da Audiência Pública sobre o Programa Adote uma Praça, realizada no dia 11 de março de 2020, no Plenário Júlio Floriano 
Petersen. 
 
 
Ata nº 03/2020 da Audiência Pública sobre o Programa Adote uma Praça, realizada no dia 11 de março de 2020 no Plenário Júlio Floriano 
Petersen, conduzida pelo vice-presidente da Comissão de Infraestrutura, Turismo, Desenvolvimento e Bem-Estar Social vereador Rafael 
Ronsoni, Progressista e pelo membro da Comissão vereador Prof. Daniel, do Partido dos Trabalhadores. Estiveram presentes nesta audiência 
pública os seguintes vereadores: Dr. Ubiratã, Progressista, Renan Sartori do Partido MDB, e a vereadora e Presidente da Casa Rosi Ecker 
Schmitt, Progressista. Vereador Rafael Ronsoni, invocando a proteção de Deus declarou aberto os trabalhos desta audiência pública sobre o 
Programa Adote uma Praça. Vice-presidente da Comissão saudou as autoridades presentes, comunidade, imprensa, e convidou o vereador Prof. 
Daniel para fazer uma explanação, sobre o Programa Adote uma Praça, e sobre o Projeto de Lei que está em tramitação na Casa. Após sua 
apresentação, será a vez da comunidade fazer suas manifestações pelo tempo de cinco minutos cada um, e após será a vez dos vereadores 
falarem também por cinco minutos, pela seguinte ordem. Primeiramente os vereadores que compõem a Comissão que está conduzindo esta 
audiência, e após os demais vereadores, se assim desejarem. Vereador Prof. Daniel fez sua explanação sobre o Programa a todos os presentes, 
e passou a palavra ao vice-presidente da Comissão vereador Rafael Ronsoni, que abriu o espaço a comunidade para suas manifestações. 
Fizeram o uso da palavra os senhores(as): Otto Weber, Maristela Tomazelli cidadã gramadense, Mª Aparecida representante dos moradores do 
Bairro Planalto, Alexandre Meneguzzo Secretário da Agricultura, Pedro Andreis da Agência Visão, Miron Neto jornalista. Não havendo mais 
manifestações da comunidade, a palavra passou ao vereador da Comissão Prof. Daniel, vice-presidente da Comissão vereador Rafael Ronsoni, 
vereador Renan Sartori que tem uma Emenda ao Projeto, vereadora e Presidente da Casa Rosi Ecker Schmitt e vereador Dr. Ubiratã. Vice-
presidente da Comissão vereador Rafael Ronsoni conforme Regimento Interno da Casa, comunicou a comunidade que se caso haja mais alguma 
manifestação ou sugestão para colaborar, terão setenta e duas horas para fazer, através do email contato@gramado.rs.leg.br, e o vereador Prof. 
Daniel informou também que se algum cidadão quiser, tem também a oportunidade de vir participar da reunião da Comissão, onde os Projetos 
estão em andamento. A palavra volta ao vice-presidente da Comissão, que faz seu agradecimento pela presença de todos nesta noite, e não tendo 
mais nada a declarar, deu por encerrada esta presente audiência pública. Assessora de Cerimonial e Protocolo Mª Aparecida Oaigen Benetti. Sala 
de Sessões 11 de março de 2020 .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
 
 
 

 

 

____________________________                                                __________________________                                                 
    Vereador Rafael Ronsoni                                                                 Vereador Prof. Daniel                                                      
Vice-presidente da Comissão Temática                                          Membro da Comissão Temática       
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